











Ref: 5906168432392

Plastic Cage PULUZ for Insta360 Ace Pro (black)

Plastic Cage PULUZ for Insta360 Ace Pro (black)

## Plastic Cage PULUZ for Insta360 Ace Pro (black)

Protect your Insta360 Ace Pro camera from damage. This PULUZ case, made of high-quality plastic, is very durable. It effectively shields your device from impacts and more! The accessory fits perfectly with the shape of the Insta360 Ace Pro and does not hinder its operation – it does not cover buttons, ports, or the speaker, nor does it obstruct the use of the tilting screen. Moreover, the product is very lightweight, portable, and easy to install.

## Use Additional Accessories

The PULUZ case also allows you to conveniently install additional accessories. It comes with a movable base and a long screw, enabling you to attach, for example, a selfie stick. There is also a cold shoe adapter available, making it easy to mount additional lighting or a microphone on the camera.

Included in the Set Case Movable Base Long Screw

Mobilemax - Gadgets and Accessories Rua Vasco da Gama n61, 8005-411, Estoi - Faro, Portugal (Continente) Phone: +351962484153
(Call to national mobile network)
Email: info@mobilemax.pt



Manufacturer

PULUZ

Model

PU962B

Color

Black

Material

Plastic

Dimensions

8.05 x 3.45 x 7.2 cm

Compatibility

Insta360 Ace Pro

Price:

Before: € 10.9962

Now: € 9.50

Phone: +351962484153

(Call to national mobile network)

Email: info@mobilemax.pt

Photo, Other, Video, Accessories